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Тема: Контрольная работа №2
Задание.  1.1. Коэффициент мощности cos пассивного двухполюсника при заданных активной мощности P и действующих значениях напряжения U и тока I определяется выражением…
[image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/46def5b3.gif]I
U
а) [image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/m2f6b6dab.gif] б) Cos =[image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/m4c4da608.gif] в) Cos =[image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/m4c4da608.gif] г) Cos =[image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/14ceb47.gif]P
1.2. В формуле для активной мощности симметричной трехфазной цепи P=[image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/m3ae7a274.gif]UI cos[image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/m5f8525de.gif] под U и I понимают…
а) амплитудные значения линейных напряжения и тока
б) амплитудные значения фазных напряжения и тока
в) действующие значения линейных напряжения и тока
г) действующие значения фазных напряжений и тока
1.3. Если амперметр, реагирующий на действующее значения измеряемой величины, показывает 2А, то реактивная мощность Q цепи составляет…
а) 120 ВАр б) 280 ВАр в) 160 ВАр г) 140 ВАр
1.4. Если амперметр, реагирующий на действующее значения измеряемой величины, показывает 2А, то показания ваттметра составляет…
а) 100 Вт б) 220 Вт в) 120 Вт г) 110 Вт
1.5. Единицей измерения реактивной мощности Q цепи синусоидального тока является…
а) АВ б) ВА в) Вт г) ВАр
1.6. Активная P, реактивная Q и полная S мощности цепи синусоидальная тока связана соотношением …
а) S=P+Q б) S=P-Q в) S= [image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/m69c7d8d0.gif] г) S= [image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/m30c84265.gif]
1.7. Активную мощность Р цепи синусоидального тока можно определить по формуле…
а) Р=UI cos φ б) Р=UI sin φ в) Р=UI cos φ + Р=UI sin φ г) Р=UI tg φ
1.8. Коэффициент мощности пассивной электрической цепи синусоидального тока равен…
а) cos φ б) cos φ+ sin φ в) sin φ г) tg φ
1.9. Реактивную мощность Q цепи синусоидального тока можно определить по формуле…
а) Q = UI tg φ б) Q = UI cos φ+ UI sin φ в) Q = UI sin φ г) Q = UI cos φ
1.10. Единицей измерения полной мощности S цепи синусоидального тока является…
а) Вт б) ВАр в) Дж г) ВА
1.11. Единица измерения активной мощности Р …
а) кВт б) кВАр в) кВА г) кДж
1.12. Единица измерения полной мощности S …
а) кВт б) кВАр в) кВА г) кДж
2. Анализ цепей постоянного тока с одним источником энергии
Задания
2[image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/7677a857.gif].1. Если сопротивления всех резисторов одинаковы и равны 6 Ом, то входное сопротивление схемы, изображенной на рисунке, равно…
а) 11 Ом б) 36 Ом в) 18 Ом г) 2 Ом
2.2. Сопротивления [image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/m23b92b85.gif],[image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/m54e2e89b.gif], [image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/69c2c44a.gif] соединены…
а) треугольником б) звездой в) параллельно г) последовательно
2.3. Если сопротивления всех резисторов одинаковы и равны 6 Ом, то эквивалентное сопротивление пассивной резистивной цепи, изображенной на рисунке, равно…
а) 1,5 Ом б) 2 Ом в) 3 Ом г) 6 Ом
2.4. Если напряжения на трех последовательно соединенных резисторах относятся как 1:2:4, то отношение сопротивлений резисторов…
а) равно 1:1/2:1/4
б) равно 4:2:1
в) равно 1:4:2
г) подобно отношению напряжений 1:2:4
2.5. Определите, при каком соединении (последовательном или параллельном) двух одинаковых резисторов будет выделяться большее количество теплоты и во сколько раз …
а) при параллельном соединении в 4 раза
б) при последовательном соединении в 2 раза
в) при параллельном соединении в 2 раза
г) при последовательном соединении в 4 раза
2[image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/7677a857.gif].6. В цепи известны сопротивления R1=30 Ом,R2=60 Ом,R3=120 Ом и ток в первой ветви I1=4 А. Тогда ток I и мощность P равны…
а) I = 9 A; P = 810 Вт б) I = 8 A; P = 960 Вт
в) I = 7 A; P = 540 Вт г) I = 7 A; P = 840 Вт
2.7. Эквивалентное сопротивление участка цепи, состоящего из трех параллельно соединенных сопротивлений номиналом 1 Ом, 10 Ом, 1000 Ом, равно…
а) 1011 Ом б) 0,9 Ом в) 1000 Ом г) 1 Ом
2.8. В цепи известны сопротивления R1=45 Ом,R2=90 Ом,R3=30 Ом и ток в первой ветви I1=2 А. Тогда ток I и мощность P цепи соответственно равны…
[image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/493c61fe.gif]
а) I =7 A; P = 840 Вт б) I = 9 A; P = 810 Вт
в) I = 6 A; P = 960 Вт г) I = 6A; P = 540 Вт
2.9. Провода одинакового диаметра и длины из разных материалов при одном и том же токе нагреваются следующим образом…
а) самая высокая температура у медного провода
б) самая высокая температура у алюминиевого провода
в) провода нагреваются одинаково
г) самая высокая температура у стального провода
2.10. Пять резисторов с сопротивлениями R1=100 Ом, R2=10 Ом, R3=20 Ом, R4=500 Ом, R5= 30 Ом соединены параллельно. Наибольший ток будет наблюдаться…
а) в R2 б) в R4 в) во всех один и тот же г) в R1 и R5
2.11. Место соединения ветвей электрической цепи – это…
а) контур б) ветвь в) независимый контур г) узел
2.12. Участок электрической цепи, по которому протекает один и тот же ток называется…
а) ветвью б) контуром в) узлом г) независимым контуром
2.13. Совокупность устройств и объектов, образующих путь для электрического тока, электромагнитные процессы в которых могут быть описаны с помощью понятий об электродвижущей силе, электрическом токе и электрическом напряжении называется…
а) источником ЭДС
б) ветвью электрической цепи
в) узлом
г) электрической цепью
2.14. Общее количество ветвей в данной схеме составляет…
а) две б) три в) пять г) четыре
2.15. Мощность, выделяющаяся во внутреннем сопротивлении источника ЭДС R0, составит…
[image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/2d126daf.gif]а) 8 Вт б)30 Вт в) 32Вт г) 16Вт
2.16. Потенциал точки в φb равен…
а) φa+ Е+ RI б) φa + Е -RI в) φa - Е + RI г) φa – Е - RI
2.17. Если ток I1 =1А, то ток I2 равен…
а) 0,5 А б) 1 А в) 2 А г) 1,5 А
2.18. Эквивалентное сопротивление цепи относительно источника ЭДС составит…
а) 15 Ом б) 60 Ом в) 30 Ом г) 40 Ом
2[image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/3c0a3d31.gif].19. Если сопротивление R =4 Ом, то эквивалентное входное сопротивление цепи равно…
а) 10 Ом б) 12 Ом в) 8 Ом г) 16 Ом
2.20. Если напряжение U1=10В, то напряжение U3 равно…
а) 20 В б) 10 В в) 5В г) 15 В
2.21. Если напряжение U3= 10 В, то напряжение U на входе цепи равно…
а) 50 В б) 30 В в) 10 В г) 20 В
2[image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/m6127c296.gif].22. Если R= 30 Ом, а Е= 20 В, то сила тока через источник составит…
а) 1,5 А б) 2 А в) 0,67 А г) 0,27А
2.23. Если Е1>Е2, то источники электроэнергии работают…
а) оба в генераторном режиме
б) Е1 – в режиме потребителя, а Е2- в режиме генератора
в) оба в режиме потребителя
г) Е1 – в режиме генератора, а Е2 – в режиме потребителя
2.24. Указать, какая из приведенных схем замещения относится к идеальному источнику ЭДС…
а) б) в) г)
2.25. Указать, какая из приведенных схем замещения относится к реальному источнику ЭДС…
а) б) в) г)
2.26. Соединение резисторов R1, R2, R3…
[image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/70b8bb28.png]
а) последовательное б) звездой
в) смешанное г) параллельное


Критерии оценки:

«5» – выполнены все задание правильно и в полном объеме;

«4» - выполнены все задания, но имеются недочеты, 1-2 ошибки;

«3» – выполнены только половина задания;

«2» – вообще не выполнил задание.



Фото или другой вариант (Word) выполненных заданий должны быть высланы в электронном виде не позднее двух дней с даты урока любым из перечисленных ниже способов:

На электронную почту: Анна Фролова <anna.putyatina.1993@mail.ru> С помощью социальных сетей ВКонтакте: Фролова Анна Валерьевна С помощью приложений-мессенджеровWhatsApp, Viber: 89328467552
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